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4.47. B nonyto npsMyt0 OECKOHEYHYH MegHyl TpyOy (BHYTPEHHUI
paguyc R1=10 cm, BHewHun R,=20 cm) BCTaBfieH MeHbI MpsiMoW
CMIIOLHON GecKOHeYHbI cTepXeHb paguycoM Ri=10 cM, NOKpbITbIN
N30MNSALUMOHHBIM NakoM. o Tpybe M Mo CTepXHW MAYT NPOTUBOMONOXHO
HanpaBfieHHble TOKM OOMHaKOBOW MIIOTHOCTbH j1=j,=j=20 Alcm?.
OnpefennTb MHOYKUUKO MarHUTHOrO MOfsi, CO34aHHOro 3TMMM ToKamMu B
TOYKax, OTCTOSILLUMX OT UX ODLLEN OCU Ha PACCTOSAHUSIX =6 cM nr,= 15 cm.
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4.32.[lo NpoBOAHWKY, COrHyTOMy B BMAEe KBagpaTHOW paMKm co
ctopoHori a=10cm, TeyeT ToK i=5A. Onpegenutb wuHAyKumwo B
MAarHUTHOTIO MOons B LLeHThe KBaabaTa.
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4.18. Mo nnockoMmy KOHTYpY, WU300pakeHHOMY Ha
puc.4.18, Tewer TOKk i=1A. Yron wmexay
NPSMOSNUHENHBIMK  y4acTkaMu KoHTypa ¢ = /2, ri=10
cM, =20 cMm. HaiTu mMarHuTHy nHaykuuio nons B B
Touke C.

Puc. 4.18




image8.jpeg
1.55. HaHeceHHbIH HA BEPTUKAIbHO MOCTABJIEHHOE CTEKIO (n*l,S)
ca0i Boabl (n=1,33) obpa3yer KIMH C YIJIOM MPU BEpLUMHE 0=2° 107 paa.
CBeT ¢ AIMHOM BOJAHb A=550 HM najaer Nno HOPMAIM K CTEK1y.
Hutepdepenuus Haba0aaeTCs B OTpakeHHOM cBeTe. Halitu: a) pacctosiHue
TPeThel CBETJION MOJOCHI OT BEPIUMHBI KIMHA, §)UMCIO TEMHBIX MOJOC HA
UJTMHE KauHa =1 MM.
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1.31. ToueuHblii UCTOUHUK CBETA PACMOIOKEH

Ha MaJOM PacCTOSHUU h ot 3epkana. Ha »xpane,
MJIOCKOCTb ~ KOTOPOr0  MapajnieibHa  MI0CKOCTH
3epkana, HabII0 K0T CUCTEMY MHTEPDEPEHLIMOHHBIX
koneu. lloayuuTb BblpakeHHWE A paaMycoB
TEMHBIX KOJEL, €CJIM PAcCTOsIHWE OT HKpaHa a0

3epkana /. Menons30Barh ycioBue MatocTH yrios 6.

1.32. B ycraHoBKe, ONMCAHHOM B mpeablayllel 3aaaue, paauycsl ABYX
CBETIIbIX KOJIEL, MEXAY KOTOPbIMU HAOMI0AAIOTCS €Le TPU CBET/IbIX KOIbLIA,

paBubl  p, =12cm  w P, =2.7cM. DkpaH OTCTOMT OT 3epkana Ha

paccrosuuu [ =50 cm. Haiitu aauny BOHBI cBETA A
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8.56. Kakass sHeprusa nepepaetcsa nornoljarollein cTeHke, nnowagb
KOoTopol S, 3a BpeMsl T MpU HOPMarbHOM MafeHWM Ha Hee MIoCcKon
SNIEeKTPOMarHUTHON BONMHbI C amnnutygohn Eg m 4vactotonm w>>1/1?
(CuntaTb € 1 1 BEWECTBA CTEHKN 3aaHHbIMN).




image3.jpeg
7.45. Katywka wuvHayktmBHocteto L = 215 MIH ¢ aKkTMBHbIM
conpotmBrienmem R = 120 OmM coeamHeHa mnocnegoBaTeslbHO C
KoHaeHcatopom C © BHELWHEW MNEepeMeHHOW 3.4.C., aMMnUTyaHoe

3Ha4yeHne kotopol £, = 136 B. EMKoCTb KoHAeHcaTopa BbiBpaHa Takoil,
YTO pes3oHaHCHas 4acToTa NS TOKOB B KOHType BABOe MpeBblillaeT
yacToTy MpuWsoXeHHoro HanpsbkeHns v = 33 kly. Yemy paBHO
aMnNNUTyOHOE 3HayeHue cunbl ToKa B KOHType?
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5.22. MpoToH ¢ KmHeTnyeckonm aHeprmen W, = 1 MsB Bneten
OHOPOJHOE MarHWTHOEe Mnofe MeprneHANKYNsapHO NMUHUSM MHAyKumm (B
1 Tn). KakoBa gomkHa OblTb MUHMMarnbHasi NPOTSHKEHHOCTb L nons B
HanpaBneHun, Mo KOTOPOMY IeTen MPOTOH, Korga OH Haxoguncs BHE
nomns, u4toObl MOne W3MEHWNO HanpaBlieHue [OBWKEHWS MpOTOHa Ha
NPOTUBOMOSIOXKHOE.




